

## RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL MATEI IOAN Pentru anul 2016

Dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Mișcarea Populară, câștigată la Alegerile Locale din 5 iunie 2016, mandatul de consilier local fiind validat în cadrul ședinței din data de 22.06.2016 când am depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Căiuți, județul Bacău.

În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în Consiliul Local al Comunei Căiuți, în perioada iunie – decembrie 2016.

Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism. În cadrul primei ședințe de comisie am fost ales președintele comisiei, funcție pe care o ocup și în prezent.

În cadrul ședințelor ordinare și extraordinare întrunite de Consiliul Local al Comunei Căiuți, am luat parte și am votat la toate proiectele de hotărâre expuse. Vizând interesul cetățeanului, am avut și abțineri sau am votat împotriva mai multor proiecte de hotărâre.

Am încercat să identific nevoile comunei și în special ale satului Pralea, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

În anul 2016 am participat la toate ședințele din cadrul comisiei de specialitate din care am făcut și fac parte cât și la toate ședințele de consiliu.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Căiuți am luat la cunoștință de ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Căiuți sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

Pentru a cunoaște mai bine nevoile și problemele cetățenilor din satul Pralea, în a doua zi de miercuri a fiecărei luni, între orle 12-14 țin audiențe la Școala Gimnazială Pralea. Cu ocazia audiențelor cetățenii au ridicat problema scăderii tensiunii electrice sau lipsa racordării la rețeaua electrică în partea de jos a satului, necesitatea deplasării medicului de familie măcar o dată pe săptămână în satul Pralea, problem de iluminat public, paza și protecția persoanelor și a bunurilor de către poliția locală, curățarea șanțurilor și a șoselei de criblura împrăștiată pe carosabil în timpul iernii, surparea podețului la Bolovani sau probleme de urbanism, necesitatea unui podeț la Praja, asfaltarea uliței la biserică, etc.

În această perioadă am luat cuvântul de 16 ori în plen sau înaintea ordinii de zi, intervențiile mele vizând probleme de un real interes pentru satul Pralea. În luările de cuvânt pe care le-am avut atât în plen cât și în comisii am încercat să sensibilizez consilierii, membrii autorității deliberative și executivul primăriei cu privire la necesitatea executării unei investiții pentru extinderea rețelei electrice de joasă tensiune pe o porțiune de circa 2 km pentru alimentarea cu energie electrică a 10 gospodării, a mănăstirii ortodoxe pe stil vechi și a unei pensiuni, în prezent fiind depus de către Primăria Căiuți la AFIR Iași un proiect de accesare de fonduri europene în acest sens.

De asemenea, în calitate de consilier local, am participat la o serie de ședințe, acțiuni, manifestări cu caracter social, economic, cultural, religios și educativ, desfășurate pe raza comunei Căiuți.


Totodată, în calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și avere personală.

Cu stimă,

Data

5.5.2017

Matei Ioan



3

3